
令和４年度 浜分こども園利用満足度チェック表 

新型コロナウイルス感染防止対策をしながらの教育・保育を進めて４年目になりました。今年度はクラス内で

の感染リスクの高いお子さんのピックアップなどで全体での休園等にならないよう工夫をしていきましたが、近

郊の感染拡大時期には何度も自宅待機要請を受けるご家庭もあり本当にご協力頂き感謝しています。今後は「5

類」移行ともない感染対策を講じながらですが徐々に緩和し、通常の生活に戻っていきます。新年度の対応にも

参考にさせて頂きますので、今年度の運営についてのご意見を伺いたいと思います。回収率 ７５％    
 

Q1 感染防止で園内に入れない中、お子さんの様子等はわ

かりやすかったですか？HP や YouTube やの配信など

はいかがでしたか？ 

□ 行事や園の様子など、子どもの様子がよくわかった

（              ９５％   ） 

□ あまり様子がわからなかった（ ５％ ） 

Q2 活動の様子や制作物を写真に撮りベランダなどに掲

示していきましたが活動の様子は伝わりましたか？ 

□ 毎回掲示物をチェックして確認できた 

（               ９３％）  

□ よくわからなかった（      ６％ 無１％） 

Q3 登降園時の伝達が十分できない中、連絡帳は活用でき

ましたか？ 

□うまく連絡帳を活用できた。 

（               ９２％） 

□、担任となかなか会えず伝えられない事があった

（               ６％ 無２％）  

Q4 子育てで困った事を気軽に相談出来ていましたか？ 

□登降園の際に相談出来た 

（                 ７７％） 

□送迎が慌ただしいためなかなか相談出来なかった。 

（               １８％１％無４％） 

Q5 感染防止対応の中、人数制限や年齢ごとクラスごとの

行事の実施が多かったですがいかがでしたか？感想を教

えて下さい。（別紙に記載） 

（対象の行事のみ記入してください） 

〇入園式（                    ） 

〇運動会（年齢ごとに実施）                   

（                       ）  

〇思い出保育（りす児のみ）  

（                       ） 

〇クラス誕生会（DVD プレゼント含め） 

（                       ） 

○お遊戯会                   

（                       ） 

〇卒園式（りす組のみ） 

（                       ） 

Q1・園内の感染防止対策はどうですか？ 

（園内の消毒、未満児シーツの毎日洗濯、玩具の消毒、

検温、順番待ちや午睡時のｿｰｼｬﾙﾃﾞｲｽﾀﾝｽ、部屋の移動

制限、手洗いうがいの頻度を多くする、3 歳以上児の

マスク着用・換気） 

□ 大変良い（           ９７％）  

□ 良くない（           無 ３％）   

Q2・園内の感染状況やクラス感染の様子等情報はわかり

やすかったですか？ 

□ 大変わかりやすかった。（     ９２％ ）        

□ 内容がわかりづらかった。（７％  無１１％） 

Q3・SDGs の取り組みで園だより・行事予定・お知らせ

等をメール配信させて頂いておりますが、いかがでし

たか？ 

□ とても良かった（         ６８％ ）  

□ ふつう   （          ２６％ ） 

□ メールが使いづらい（     ４％ 無２％）   

Q4・4 月より送迎時に保護者も園内に入って行う予定で

すがいかがですか？ 

□ 大変良い （           ６８％ ） 

□ ふつう （            ２９％ ）  

□ 良くない（            無３％ ）                                      

Q5 写真の購入に関してはいかがですか？ 

□ 注文がスムーズで利用しやすくなった  ７７％  

□ わかりにくく利用しづらい        ９％ 

□ 利用していない（        ６％ 無８％） 

Q6 様々なご協力や園での様子をお伝えする中で、職員

の対応はいかがでしたか？ 

□親切・丁寧で良かった 

（                   ８６％ ） 

□ふつう（               １１％ ） 

□適切ではなく不親切だった 

（                ２％ 無１％ ） 

Q7 新年度より保護者とのコミュニケーションアプリ

（コドモン）を導入していきますが何かご意見はありま

すか？また、園に対するご要望なども何かありましたら

教えて下さい。 

（                       ） 

保育・教育内容について 様々な対応について 


